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RESULT OF THE POLL



Do you see Digital Sovereignty as a need for business organisations or mainly as a political issue?
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How do you consider the dependency on a few dominant players in technology?
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To what extent is digital sovereignty on your organisation's radar? Please indicate
which statement best describes your organisation’s level of maturity in this context.
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What do you perceive as the main hurdle for data sharing today?
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What is the most important requirement for moving to (or using) a European cloud?
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Market concentration on the cloud market poses a threat to the digital sovereignty of my organisation.
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European (federated) cloud offerings are currently a viable alternative for my organisation.
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Europe should focus on strengthening its existing partnerships with global technology companies, rather than trying to
compete with them.
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New European legislation makes it easier to share data and use cloud technologies for my organisation
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THANK YOU



